PROBLEMAS VISUALES DE QUIMICA ESTRUCTURAL

PVQestructural-10.**. Isomeria organica 10

Isbmero 2

Isbmero 1

Las dos fotografias son de modelos moleculares de varillas y esferas de isomeros de formula empirica

C3HeO. En estos modelos los 4&tomos de carbono son de color azul , los de hidrégeno blanco y el

oxigeno, rojo.

a) Que tipo de isomeria presentan. Nombralos.

c) A 10mL del isébmero 1 (densidad 0,87g/mL.), se le agrega 500mL de una disolucién de agua de bromo
rojiza al 2% (densidad 1,018g/mL), decolorandose después de agitacion. Formula la reaccion. Si su
rendimiento es del 60% ¢Qué compuesto forma y en qué cantidad?

Masas atdmicas C=12 ; H=1 , 0O=16 , Br=79,9



